

Картодром – идеальное место для отдыха с друзьями и коллегами. Карт не требует особых навыков вождения и доставляет удовольствие каждому. Курсанты факультета милиции решили провести свободное время за этим спортивным развлечением: отвлечься от будней и почувствовать себя гонщиками.

Так как микроавтомобили развивают удивительную скорость, перед стартом ребята прошли инструктаж и облачились в защитную экипировку: перчатки, комбинезоны, шлемы. Затем началось самое интересное – непосредственно заезды на миниболидах. Длина трассы – 300 метров, каждый заезд длился 10 минут.

Курсантам понравился такой досуг, и они решили, что следующий раз устроят соревнования.

*Андрей ПРОТАСЕВИЧ
Фото Владимира ВАСИЛЬКОВА*